

Под Новый год мы все ждем волшебства, радости, подарков. Приятно принимать подарки, но не менее приятно их дарить, получая в ответ восхищенные взгляды детей и их искренние эмоции.

Несколько лет назад в России стартовал благотворительный проект «Добрые города», в рамках которых добровольцы организуют фестивали благотворительности, а также участвуют в различных акциях и мероприятиях. На таких акциях людям показывают, что делать добрые дела, помогать ближним, казалось бы, совсем простыми делами легко. Сейчас в добром сообществе уже 110 городов, в том числе Петрозаводск, Беломорск, Кондопога и ряд небольших поселков.

В декабре к «Добрым городам» присоединилась и Сегежа. В рамках проекта учащиеся школы № 5 совместно с районным Центром культуры и досуга и Отделением ГИБДД ОМВД России по Сегежскому району выехали с новогодним представлением для ребят в поселок Идель. Старшеклассники школы № 5 отправились в новогоднее путешествие к Деду Морозу вместе с воспитанниками и учащимися Иделя.

Организаторы были приятно удивлены откликом взрослых и детей поселка, их искренними улыбками и непосредственностью. В реальности современного мира очень важно дарить добро, не ожидая ничего взамен. Нашим добрым делом мы показали, что это возможно и совсем не сложно.

Организаторы поездки искренне благодарят за помощь МБУ «Сегежский Центр культуры и досуга», а также выражаем благодарность инспектору по пропаганде Отделения ГИБДД ОМВД России по Сегежскому району Петровой Е.В., которая не только поучаствовала в представлении, но и напомнила взрослым и детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения в зимнее время.